NAVOD NA POUZIT “mpaniuxe

vyrobce svitidel

MODEL: BL224S/CH
BL224T/CH

DAERON 2x24 LED

LED svitidlo se zabudovanym IR senzorem

Pred pouZitim tohoto vyrobku si prosim prectéte ndvod a postupujte podle bezpecnostnich instrukcf
nebo svéfte montaz odborné firmé.

Dékujeme, Ze jste si vybrali vyrobek firmy PANLUX s.r.o.

Technické udaje IR senzor
Vstupni napéti: 230V~50Hz Ve svitidle je zabudovany pohybovy IR senzor, ktery nahra-
Prikon: 6,8W (LED prikon: 3,6W) zuje vypinac, reaguje na pohyb. Mavnutim ruky svétlo

Kryti: IP20 rozsvitite, druhym mavnutim zhasnete. Dosah 5-10cm.
Trida ochrany: Il. -
Upozornéni

Pocet LED: 2x24
Zivotnost: vice nez 35 000 hod.
Degradace svételného toku: 30% po 35 000 hod.
Provozni teplota: -20°C~35°C
Svitivost: 140 Im (studena bila)
100 Im (tepla bild)
Uhel vyzafovani: 30°
Materidl: hlinik, plast
Kabel: 1,5m
Umisténi: interiéry

Pred pouzitim svitidlo, kabel i pfislusenstvi zkontrolujte,
je-li jakdkoliv ¢ast poskozend, svitidlo nepouzivejte.

Pred montazi svitidla se ujistéte, ze je elektricky pfivod
odpojeny. V pfipadé poruchy svitidlo neopravujte ani
nerozebirejte. Dbejte, aby Vami vybranym mistem nepro-
chazely jiz existujici kabely a nedoslo k jejich poskozeni.
Ke svitidlu pouzivejte vyhradné doporuceny driver
PANLUX. Pouziti jinych zdroji napajeni mdze vést ke
zniceni svitidla bez naroku na uznani reklamace.

Svitidlo ¢istéte pouze vihkym hadrem, nepouzivejte silné
Cistici prostredky a nikdy svitidlo nenamécejte do vody.
LED nejsou vyménitelné.
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vyrobce svitidel

MODEL: BL224S/CH
BL224T/CH

DAERON 2x24 LED

LED svietidlo so zabudovanym IR senzorom

Pred pouzitim tohto vyrobku si prosim precitajte navod a postupujte podla bezpecnostnych nariadenf a
instrukcif, alebo zverte montaz odbornej firme.

Dakujeme, Ze ste si vybrali vyrobok firmy PANLUX s.r.o.

Technické ddaje IR senzor

Vstupni napatie: 230V~50Hz Vo svietidle je zabudovany pohybovy IR senzor, ktory na-
Prikon: 6,8W (LED prikon: 3,6W) hradzuje vypinac, reaguje na pohyb. Mavnutim ruky svietidlo
Krytf: IP20 rozsvietite, druhym mdvnutim zhasnete. Dosah 5-10cm.

Trieda ochrany: II. Ubozornéni
Pocet LED: 2x24 _p—v. . - . - .
o L . Pred pouzitim svietidlo, kdbel a prislusenstvo skontrolujte, ak
Zivotnost: viac nez 35 000 hod. ) b e o o
- ) je akakolvek cast poskodend, svietidlo nepouzivajte.
Degradacia svetelného toku: 30% po 35 000 hod. (s e R o
. . . . Pred montazou svietidla sa uistite, Ze je el. obvod rozpojeny.
Prevadzkova teplota: -20°C~35°C . . . . )
R L V pripade poruchy svietidlo neopravujte ani nerozoberajte.
Svietivost: 140 Im (studena biela) ) ) , - ) .
. Dbajte, aby Vami vybranym miestom neprechadzali uz
100 Im (tepld biela) B . J ) N )
) ; N existujuce kable a nedoslo k ich poskodeniu.
Uhol svietenie: 30 o e .
g Ku svietidlu pouzivajte vyhradne doporuceny driver PANLUX.
Material: hlinfk, plast v ) . R N
. Pouzitie inych zdrojov napéjania méze viest k znic¢eniu
Kabel: 1,5m o . A . TS
: o svietidla bez naroku na uznanie reklamacie. Svietidlo Cistite
Umiestenie: interiéry ; - o
iba vinkou handrickou, nepouzivajte silné cistiace
prostriedky a nikdy svietidlo nenaméacajte do vody.
LED nie s vymenitelné.

Pri mechanickom poskodeni alebo pri neodbornej manipulacii neméze byt uznana zéruka.

www.panlux.cz
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Vsechna prava vyhrazena.  Technické Udaje se mohou zménit bez predchoziho upozornéni.  UM_DAERON_100512




INSTRUCTIONS

MODEL: BL224S/CH

BL224T/CH DAERON 2x24 LED

LED light with IR sensor

Before using or installing the light fixture, kindly read the instructions
and follow safety rules or let the qualified company mount it.

Thank you for choosing the item of company PANLUX s.r.o.

Technical datas

Input voltage: 230V~50Hz

Power: 6,8W

(LED power: 3,6W)

Protection: IP20

Protection class II.

Number of LEDs: 2x24

Lifetime: more than 35 000 hours

Degradation of light stream:

30% after 35 000 hours

Operating temperature: -20°C~35°C

Intensity: 140 Im (cool white)
100 Im (warm white)

Angle of lighting: 30°

Material: aluminium, plastic

Cabel: 1,5m

Location: interiors

IR sensor

In the Lamp is built-in the IR motion
sensor, which replace the switch and
respond to the motion. Wave your hand
to illuminate the light, turn of the light
whith second wave. Reach 5 to 10 cm.
Notice

Before instalation or any revision make
sure the light has been disconnected
from mains supply.

Identify the installation surface.

If the light or cable is damaged, do not
use them .

In the case of defect don't repair the
lamp and don't take it apart.

The lamp should by cleaned only with
a damp cloth. Don 't use strong
detergents a never immersed lamp

in water.

LEDs are not replaceable.

If the light is mechanically damaged or connected unprofessionall
guarantee cannot be allowed.
Installation/ Installation/ Instalacion

500 mm 1

68 mm

| 260 mm i
T T

|

GEBRAUCHSANWEISUNG

MODEL: BL224S/CH
BL224T/CH

Vor einer Benutzung der Lampe, bitte lesen Sie die Gebrauchsanweisung

DAERON 2x24 LED

LED Beleuchtung mit IR Sensor

und bericksichtigen Sie Sicherheitsweisungen. Oder lassen Sie die

Installation fir eine Fachfirma.

Vielen Dank fiir Ihren Ankauf von der Firma Panlux s.r.o.

Technische Daten

Eingangsspannung: 230V~50Hz

Leistungsaufnahme: 6,8W

(LED Nennleistung: 3,6W)

Schutzart: IP20

Schutzklasse: II.

Anzahl der LED: 2x24

Lebensdauer: mehr als 35 000 St.

Degradation des Lichtenstroms: 30%

nach 35000 St.

Betriebstemperatur: -20°C~35°C

Lichtstrom: 140 Im (kaltweil)
100 Im (warmweil3)

Ausstrahlwinkel: 30°

Material: Aluminium, Kunststoff

Kabel: 1,5m

Standort: Interieure

IR Sensor

In der Lampe ist der eingebaute Bewe-
gungssensor, der der Schalter ersetzt
und auf die Bewegung reagiert. Mit
einem Handschwenken machen Sie die
Lampe an, mit dem zweiten zu.

Der Bereich 5 - 10cm.

Hinweise

Falls die Lampe, das Kabel oder
anderes Zubehor beschadigt ist,
stilllegen Sie die Leuchte.

Bei jeder Manipulation kuppeln Sie von
dem elektrischen Strom ab. Geben Sie
Acht auf die existierenden Kabel.

LED sind nicht austauschbar.

Im Fall des Defektes weder nehmen Sie
die Lampe auseinander noch reparieren
Sie die Lampe.

Putzen Sie die Leuchte nur mit einem
feuchten Lappen, benutzen Sie kein
starkes Reinigungsmittel. Tunken Sie
die Leuchte nie ins Wasser ein.

Bei einer mechanischen Beschadigung und laienhaften Manipulation kann

man keine Garantie erkennen.
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INSTRUCCIONES

MODEL: BL224S/CH
BL224T/CH

DAERON 2x24 LED

LED luminaria con IR sensor

Antes de utilizacién de la luminaria, lea las instrucciones y sique de
medidas de precaution e instrucciones o deje el montaje a la

compania qualificada.

Gracias, que Usted se ha comprado el producto de com-

pania PANLUX s.r.o.

Datos técnicos:

Voltaje: 230V~50Hz

Wattaje: 6,8W (LED wattaje: 3,6W)

Proteccion: IP20

Classe de proteccion: |II.

Numero de LED: 2x24

Duracion: mas de 35 000 horas

Degradacioén de flujo luminoso: 30%

después de 35 000horas

Temperatura operativa: -20°C ~ 35°C

Luminosidad: 140Im (blanca fria)
100Im (blanca caliente)

Angulo de la luz: 30°

Material: aluminio, plastico

Cable: 1,5m

Emplazamiento: interiores

IR sensor

IR sensor, que reemplaze el interruptor,
esta encorporado en la luminaria y
responde al movimiento. El movimiento
de la mano enciende la luz y con
secundo movimiento de la mano la luz
apaga. Alcance de sensor es 5-10cm.
Aviso

Antes de la instalacion se augure que el
corriente eletrico esta desconectado y
que al lugar selecto no pasan algunos
cables que se podran averiar.

También comprobe si cualquier parte
de la ldmpara no esta averiada. En el
caso de averfa, no use la ldmpara, no la
desmonte ni repare.

Usted puede limpiar la ldmpara solo con
el trapo himedo, no use limpiadores
fuertes y nunca pone la ldmpara en
agua.

No es possible cambiar LED.

Pone la luminaria al tornillos y muevela.

Sila ldmpara esta averiada mechanicamente o conectada malamente

la garantia no estard aceptada.

All rights reserved

Technical datas can be changed without previous noticement.
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